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داخلی

 یک هفته جست‌وجو برای
 یافتن یک پیکر 

پیکر سرباز جوانی که یک 
هفته زیر آوار حمله دشمن 
به اصفهان مدفون شده بود با 
تلاش شبانه‌روزی آتش‌نشانان 
و امدادگران اصفهانی پیدا شد.

به گزارش همشهری، وی اهل 
مازندران بود و به تازگی راهی 
خدمت سربازی شده بود. 

محل خدمتش اصفهان بود و همین مسئله او را به کیلومترها 
دورتر از خانواده و محل زندگی‌اش کشانده بود اما جنگی که نهم 
اسفندماه با حمله دشمن آمریکایی- صهیونی به کشورمان آغاز 

شد، سرنوشت دیگری برایش رقم زد.
در هفته دوم جنگ رمضان اصفهان یکی از مناطقی بود که 
به‌شدت مورد حمله دشمن قرار گرفت. آتشپاد امید باقری، 
مدیرعامل آتش‌نشانی اصفهان در گفت‌وگو با همشهری 
می‌گوید: آن روز وقتی در جریان حمله به منطقه چهارراه پلیس 
قرار گرفتیم با تیم‌های عملیاتی راهی آنجا شدیم. درست زمانی 
که نیروهای آتش‌نشانی عملیات نجات را شروع کرده بودند، 
اصابت‌های بعدی هم رخ داد که 4نفر از همکاران ما نیز آسیب 
دیدند. او ادامه می‌دهد: بعد از پایان حملات، شروع به عملیات 
جست‌وجو و نجات کردیم. تجسس شروع شد و آنجا بود که 
متوجه مادری شدیم که به‌دنبال فرزندش آمده بود. آنها اهل 
یکی از شهرهای مازندران بودند و فرزند او سرباز جوانی بود که 
در محل حادثه خدمت می‌کرد اما زیر آوار حمله دشمن مدفون 
شده بود. او چشم‌انتظار بود و مدام گریه می‌کرد و می‌گفت که 
پیکر فرزندم را می‌خواهم. این صحنه یکی از تلخ‌ترین بخش‌های 
عملیات آواربرداری در محل حادثه بود. همه ما با دیدن مادری 
که منتظر بود پیکر فرزندش را تحویل بگیرد، هم‌قسم شدیم 
که هر طوری شده او را پیدا کنیم. برای همین با دقت زیاد به 
آواربرداری و جست‌وجو ادامه دادیم تا اینکه در نهایت بعد از 
گذشت حدود یک هفته از حادثه موفق شدیم بخشی از پیکر 

این شهید را پیدا کنیم و تحویل خانواده‌اش دهیم.
باقری درباره احساس خانواده و مادر شهید پس از پیدا شدن 
پیکر سرباز شهید می‌گوید: در همه این روزها خانواده این شهید 
با چشمانی پر از اشک منتظر بودند پیکر جگرگوشه‌شان پیدا 
شود و وقتی موفق شدیم بخشی از پیکر شهید را پیدا کنیم کمی 
آرام گرفتند، چرا که حالا می‌توانستند او را با خود به شهرشان 

منتقل کنند و به خاک بسپارند.

مأموران یگان‌های مختلف پلیس با وجود شرایط جنگی به تأمین امنیت شهروندان مشغول هستند

دستگیری ۱۰۱نفر از همکاران دشمن در گیلان
مرکز اطلاع‌رسانی پلیس گیلان از شناسایی و دستگیری ۱۰۱نفر به اتهام تشویش اذهان عمومی و تصویربرداری از 
مناطق ممنوعه و انتشار آن در فضای مجازی یا ارسال آن به رسانه‌های معاند خبر داد. بنابر اعلام این مرکز ‌۹۱نفر 

به اتهام انتشار اخبار نادرست و شایعات و ۱۰نفر نیز به اتهام تصویربرداری از مراکز حساس بازداشت شده‌اند.

توقیف تریلی با راننده ۱۱ساله
حرکت غیرعادی تریلی در جاده نتیجه رانندگی یک پسر 11ساله بود. این ماجرای عجیب در بلوار امام رضا 
گلپایگان رقم خورد و مأموران پلیس با متوقف‌کردن تریلی پی بردند مالک آن پدر این کودک است که 

بدون توجه به قوانین و مقررات، وسیله نقلیه را در اختیار فرزند خود قرار داده است.
رویداد

انتظامی

مأموریت: امنیت شهرهامأموریت: امنیت شهرها

ضربه به جاسوسان

از زمان آغاز جنگ یکی از مهم‌ترین فعالیت‌های نیروهای انتظامی و امنیتی شناسایی و دستگیری از زمان آغاز جنگ یکی از مهم‌ترین فعالیت‌های نیروهای انتظامی و امنیتی شناسایی و دستگیری 
عوامل جاسوسی دشمن است؛ چنان که در این مدت ده‌ها نفر را که برای سرویس‌های اطلاعاتی عوامل جاسوسی دشمن است؛ چنان که در این مدت ده‌ها نفر را که برای سرویس‌های اطلاعاتی 
دشمن فیلم و عکس از مراکز حساس و نظامی ارسال می‌کردند یا با رسانه‌های معاند همراه شده دشمن فیلم و عکس از مراکز حساس و نظامی ارسال می‌کردند یا با رسانه‌های معاند همراه شده 
بودند شناسایی و دستگیر کرده‌اند. یکی از تازه‌ترین موارد دستگیری جاسوسان توسط مأموران بودند شناسایی و دستگیر کرده‌اند. یکی از تازه‌ترین موارد دستگیری جاسوسان توسط مأموران 
سازمان اطلاعات پلیس پایتخت انجام شد و آنها موفق شدند فردی را که با استفاده از استارلینک سازمان اطلاعات پلیس پایتخت انجام شد و آنها موفق شدند فردی را که با استفاده از استارلینک 

اطلاعات شهری و نظامی را به خارج از کشور ارسال می‌کرد دستگیر کنند.اطلاعات شهری و نظامی را به خارج از کشور ارسال می‌کرد دستگیر کنند.
چند روز قبل گزارش‌هایی به پلیس پایتخت رسید که از فعالیت مشکوک فردی در ساختمانی چند روز قبل گزارش‌هایی به پلیس پایتخت رسید که از فعالیت مشکوک فردی در ساختمانی 
در غرب تهران حکایت داشت. آنطور که شهروندان به پلیس اعلام کردند این فرد ناشناس در غرب تهران حکایت داشت. آنطور که شهروندان به پلیس اعلام کردند این فرد ناشناس 
ترددهای مشکوکی داشت و هیچ‌کس به درستی او را نمی‌شناخت. با آغاز تحقیقات معلوم ترددهای مشکوکی داشت و هیچ‌کس به درستی او را نمی‌شناخت. با آغاز تحقیقات معلوم 
شد که او در پوشش یک شرکت بازرگانی اقدام به تهیه و استفاده غیرقانونی از تجهیزات شد که او در پوشش یک شرکت بازرگانی اقدام به تهیه و استفاده غیرقانونی از تجهیزات 
ماهواره‌ای ازجمله استارلینک کرده و از این طریق با خارج از کشور ارتباط برقرار کرده است. ماهواره‌ای ازجمله استارلینک کرده و از این طریق با خارج از کشور ارتباط برقرار کرده است. 
در این شرایط بود که مأموران در عملیاتی غافلگیرکننده در این شرایط بود که مأموران در عملیاتی غافلگیرکننده 
موفق شدند متهم را دستگیر و در مخفیگاه او یک موفق شدند متهم را دستگیر و در مخفیگاه او یک 
دستگاه ماهواره استارلینک کشف کنند. وقتی دستگاه ماهواره استارلینک کشف کنند. وقتی 
او تحت بازجویی قرار گرفت اعتراف کرد که او تحت بازجویی قرار گرفت اعتراف کرد که 
به‌دلیل قطع ارتباط با خارج از کشور اقدام به‌دلیل قطع ارتباط با خارج از کشور اقدام 
به تهیه غیرقانونی گیرنده استارلینک به تهیه غیرقانونی گیرنده استارلینک 
از شهرهای جنوبی کشور از طریق از شهرهای جنوبی کشور از طریق 
قاچاقچیان کرده است. او در ادامه قاچاقچیان کرده است. او در ادامه 
گفت که با به‌دست آوردن این گفت که با به‌دست آوردن این 
تجهیزات مسئولیت کسب اطلاعات تجهیزات مسئولیت کسب اطلاعات 
و ارسال وضعیت شهری و اطلاعات و ارسال وضعیت شهری و اطلاعات 
مراکز نظامی را بر عهده داشته است. مراکز نظامی را بر عهده داشته است. 
بنابر اعلام پلیس تلاش‌ها برای کشف بنابر اعلام پلیس تلاش‌ها برای کشف 
پشت پرده فعالیت این فرد و دستگیری پشت پرده فعالیت این فرد و دستگیری 

همدستان احتمالی‌اش ادامه دارد.همدستان احتمالی‌اش ادامه دارد.

کنترل 1463نقطه حساس

یکی از مهم‌ترین فعالیت‌های پلیس در این ایام ایجاد گشت‌های 
ایست و بازرسی در نقاط مختلف شهر با همکاری نیروهای بسیج و 
سپاه و تأمین امنیت شهرها بود. به‌طوری که 1463نقطه از معبرهای 
حساس توسط پلیس پوشش داده شد و مأموران به بررسی موارد 
مشکوک پرداختند. سردار سعید منتظرالمهدی، سخنگوی پلیس 
در این‌باره می‌گوید: فراجا براساس استانداردهای کنترل و پایش 
اضطراری ترددها از ابتدای جنگ تحمیلی آمریکایی صهیونی ۱۴۶۳ 
ایست و بازرسی ویژه مبتنی بر اهمیت موقعیت جغرافیایی، انتظامی 
و آمدوشد شهری در سراسر کشور مستقر کرده است. همچنین 
نزدیک‌ به ۱۵ هزار واحد گشت خودرویی و موتوری به‌طور پیوسته 
و دائم در حال خدمت‌رسانی به شهروندان در حوزه فوریت‌های 
پلیسی ۱۱۰ هستند و با وجود آسیب به برخی واحدهای انتظامی 
با تغییری تاکتیکی واحدهای گشت به کلانتری‌ها و پاسگاه‌های 
سیار تبدیل شده‌اند تا کمترین خللی در ارائه خدمات به شهروندان 
وارد نشود. جز این موارد بیش از ۱۲۹هزار نیروی انسانی پلیس در 
قالب فوریت‌های پلیسی، یگان امداد، یگان ویژه و پلیس راه و راهور 

فعالیت شبانه‌روزی و دائمی دارند.

سارقان و تبهکاران زیر ضربه

هرچند این روزها بیشتر توان نیروهای مسلح صرف دفاع از کشور در 
برابر دشمن می‌شود اما نیروهای انتظامی همزمان با دفاع از کشور 
و تأمین امنیت شهرها، مثل گذشته به مبارزه با تبهکاران و سارقان 
می‌پردازند تا شهروندان از این نظر دغدغه‌ای نداشته باشند. در 

تهران گشت‌های پلیس آگاهی با هدف مقابله با 
سرقت و ایجاد امنیت حضور مستمری دارند. 

براساس اعلام پلیس آگاهی تهران بزرگ 
از ابتدای سال نو با اجرای چند عملیات 
هدفمند و گشت‌های مستمر توسط 
کارآگاهان عملیات ویژه که به‌صورت 
شبانه‌روزی در حال فعالیت هستند، 
108دستگاه وسیله نقلیه شامل 

76خودرو و 32موتورسیکلت مسروقه 
کشف و 38سارق و چند تبهکار نیز با شلیک 

گلوله دستگیر شدند.

محمد جعفری | روزنامه‌نگار|  این روزها که نیروهای مسلح دفاع همه‌جانبه‌ای از کشور انجام می‌دهند و تا پای جان برای 
حراست از وطن ایستاده‌اند نیروهای انتظامی نیز تامین امنیت شهرها را بر عهده گرفته‌اند. اما مهم‌ترین مأموریت‌های گزارش

پلیس در این روزها چه مواردی بود؟

در تعقیب بلک هاوک 
یکی از تازه‌ترین اقدامات پلیس برای تأمین امنیت عصر جمعه اتفاق افتاد؛ جایی که 
پس از سقوط هواپیمای اف- 15دشمن در استان کهگیلوبه و بویراحمد، چند بالگرد 
دشمن برای نجات خلبان هواپیمای ساقط شده وارد کشور شدند. هیچ‌کس از سرنوشت 
خلبان آمریکایی اطلاعی نداشت و معلوم نبود او در چه شرایطی به سر می‌برد. همزمان 
با تلاش نیروهای خودی برای به دام انداختن او 2فروند بالگرد بلک هاوک هم در یکی 
از مناطق استان کهگیلویه و بویراحمد در حال گشتزنی در ارتفاع پایین بودند. در 
همین لحظات بود که مأموران یکی از واحدهای گشتی با این 2 بالگرد مواجه شدند. 
در این شرایط بود که مأموران وظیفه‌شناس پلیس با اسلحه‌ای که در اختیار داشتند 
شروع به تیراندازی به‌سوی بالگردها کردند. با اینکه چند گلوله به 2بالگرد دشمن 
اصابت کرد اما آنها توانستند بگریزند. بعد از آن مأموران یگان تکاوری پلیس 2بالگرد 
دشمن را در منطقه لردگان دیدند و آنها نیز با سلاح سبک شروع به تیراندازی 
به‌سوی نیروهای دشمن کردند. 
این آخرین تلاش نیروهای انتظامی 
برای ساقط کردن بالگردهای دشمن 
نبود، چرا که دقایقی بعد در شرایطی 
که بالگردها قصد عبور از مرزها را 
داشتند این بار نیروهای مرزبانی با 
استفاده از تجهیزات نیمه‌سنگین 
و سبک به‌سوی آنها شلیک کردند. 
با اینکه سرانجام بالگردها موفق به 
فرار شدند اما ساعتی بعد خبر رسید 
که در جریان گشتزنی این 2بالگرد 
در مناطق مرکزی کشور شماری از 
سرنشینان آنها هدف گلوله قرار 

گرفته و مجروح شده‌اند.

فعالیت بازارچه‌های صنایع‌دستی تا 15اردیبهشت
فرزاد اوجانی، مدیرکل بازاریابی و تجاری‌سازی معاونت صنایع‌دستی: ‌۵هزار غرفه صنایع‌دستی در ‌۵۶۰منطقه 
کشور در نوروز برپا شد و طبق آمار تا ‌۱۲فروردین۱۴۰۵ بالغ بر ‌۱۵۰میلیارد تومان ‌فروش داشتند. ‌ بازارچه‌های 

صنایع‌دستی تا ‌۱۵اردیبهشت به‌کار خود ادامه خواهند داد.

۱۰۸ واحد مسکونی لرستان در حملات هوایی دشمن به‌طور کامل تخریب شد
مهدی مجیدی، معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار لرستان: ۱۰۸واحد مسکونی در استان به‌دلیل حملات 
هوایی دشمن در جنگ رمضان به‌طور کامل تخریب و غیرقابل سکونت شده است. فهرست این واحدها 

توسط بنیاد مسکن تهیه و برای دریافت تسهیلات به بانک مسکن معرفی شده‌اند. 
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گپ مجیدجباری؛ روزنامه‌نگارکوتاه‌تر از گزارش

 بمباران‌های سنگین 
گسل‌‌ها را فعال می‌کند؟ 

در روزهای گذشته همزمان با انتشار خبرهایی درباره انفجارها 
و حمله‌های هوایی در مناطق مختلف کشور، شایعه‌هایی در 
شبکه‌های اجتماعی دست‌به‌دست می‌شود که بمباران‌ها را عامل 
فعال‌شدن گسل‌ها و خطر زلزله معرفی می‌کند اما یک زمین‌شناس 
آن را کاملا بی‌اساس می‌داند و تأکید می‌کند که انرژی انفجارهای 
نظامی، حتی انفجارهای بزرگ‌تر هسته‌ای، چندین مرتبه کمتر 

از آن است که بتواند گسل‌های عمیق و فعال را دچار لغزش کند.
استاد پژوهشگاه بین‌المللی زلزله‌شناسی و مهندسی زلزله در 
گفت‌وگو با همشهری‌ ضمن رد این شایعات، توضیح می‌دهد: هیچ 
مقدار شناخته‌شده‌ای از مواد منفجره، چه در موشک و چه در بمب، 

توان تحریک زلزله‌های زمین‌ساختی را ندارد.
مهدی زارع می‌گوید: علت اصلی این موضوع عدم‌تناسب عظیم 
میان انرژی انفجارهای ساخت بشر و انرژی آزادشده در یک زلزله 

واقعی است.
زارع برای توضیح این اختلاف انرژی به بزرگ‌ترین انفجار هسته‌ای 
تاریخ اشاره می‌کند و می‌افزاید: بمب ۵۰ مگاتنی اتحاد جماهیر 
 شوروی در سال ۱۹۶۱ یکی از این موارد است که موج شوک آن

3 بار زمین را دور زد و تا هزاران کیلومتر دورتر شیشه‌ها را شکست، 
اما با این حال این انفجار تنها لرزه‌ای حدود ۵.۲ ریشتر برجا گذاشت 

و هیچ زلزله زمین‌ساختی ناشی از گسیختگی گسل ایجاد نکرد.
نمونه‌های دیگر نیز همین الگو را تأیید می‌کنند؛ ازجمله 2بمب 
اتمی هیروشیما و ناکازاکی با توان انفجاری ۱۵ و ۲۱ کیلوتن که 
لرزه‌هایی خفیف در حد ۳ تا ۳.۳ ریشتر ایجاد کردند، بدون آنکه 

کوچک‌ترین اثر القایی بر گسل‌های ژاپن داشته باشند.
استاد پژوهشگاه بین‌المللی زلزله‌شناسی و مهندسی زلزله توضیح 
می‌دهد: عمق زلزله‌های طبیعی در ایران معمولا بیش از ۵کیلومتر 
است و برای رخدادهای شدید به حدود ۱۰کیلومتر نیز می‌رسد. 
اما انفجارهای سطحی یا نزدیک به سطح زمین، ازجمله بمب‌های 
نفوذکننده یا آزمایش‌های زیرزمینی، انرژی‌شان در همان نزدیکی 
پراکنده می‌شود و توان انتقال به اعماق پوسته و صفحات گسل 

را ندارد.
او به آزمایش‌های هسته‌ای کره‌شمالی در سال‌های ۲۰۱۷ و ۲۰۱۸ 
اشاره می‌کند؛ رویدادهایی با قدرت تخمینی ۲۰۰ تا ۵۰۰ کیلوتن 
که تنها لرزه‌هایی حدود 4 تا 5 ریشتر ایجاد کردند و هیچ‌گونه 
تحریک گسل درپی نداشتند. آنطور که این استاد دانشگاه می‌گوید، 
حتی قوی‌ترین بمب‌های سنگرشکن با قدرت ۱ تا ۱۵تن TNT نیز 

فقط لرزه‌هایی در حد ۱.۵ تا ۲.۵ریشتر ایجاد می‌کنند.

ماجرای شهادت ۲دانش‌آموز کوهنورد
وقتی »یوسف« و »عامر« 
با جمعی از کوهنوردان 
راهی کوه »برُ« در نزدیکی 
روستای کرمستج در 
شهرستان لارستان استان 

فارس شدند، فکر و ذکرشان تمام‌شدن تعطیلات نوروزی و بازگشتن 
سر درس و مشق‌شان بود. حمله‌ هوایی رژیم صهیونیستی آمریکایی 
اما‌ برای این دو نوجوان اهل سنت، شهادت را رقم زد. این دو نوجوان 
به همراه ۲نفر دیگر از کوهنوردان در این حمله هوایی در شب 

سیزده‌به‌در )شامگاه ۱۲ فروردین( به شهادت رسیدند.
به گزارش همشهری، یوسف درودی و عامر صبوریان نسبت فامیلی 
داشتند؛ پسرعمه و پسردایی. کوهنوردی در اطراف روستای 
کرمستج هم جزو عادت‌های همیشگی آخر هفته‌شان بود. در تمام 
طول سال اهالی روستای کرمستج برای تفریح و گردش به ارتفاعات 
این کوه می‌روند. از روستا تا ارتفاعات این کوه حدود ۳ ساعت و نیم 
طول می‌کشد و خیران روستا هم برای رفاه حال مردم در طول مسیر 

استراحتگاه همراه با اتاق‌هایی ساخته‌اند.
عبدالجبار درودی، پسرعموی یوسف به همشهری می‌گوید: 
»روز ۱۲ فروردین حدود ۳۰نفر از اهالی به کوه رفتند و برگشتند. 
عصر همان روز ۷نفر در آخرین اتاق که در بالاترین ارتفاع هست، 
استراحت می‌کردند که در اثر حمله هوایی دشمن ۴نفر به شهادت 
رسیدند.« علاوه بر یوسف و عامر، بهروز شفیعی اهل شهر خور و 
مجید باقری اهل روستای بوراک نیز به شهادت رسیدند. درودی 
ادامه می‌دهد: »یکی از همان کوهنوردان درحالی‌که شوکه شده‌بود، 
تماس گرفت و در حد چند جمله موضوع را به اهالی روستا اطلاع داد. 
تیم امدادی راهی شدند و اهالی بلد راه‌ هم از مسیر میانبر که یک 

ساعت و نیم طول می‌کشد، خود را به محل این حادثه رساندند.«
یوسف درودی ۱۶سال داشت و در مقطع یازدهم رشته‌ کامپیوتر 
هنرستان فنی‌‌حرفه‌ای پسران حکمت درس می‌خواند و عامر 
صبوریان هم دانش‌آموز پایه هفتم دبیرستان سلمان فارسی بود. هر 

دو جوان اهل مسجد بودند.
عبدالجبار درودی درباره یوسف می‌گوید: »یوسف هم تحصیلات 
حوزوی را آغاز کرده بود و هم مشغول حفط قرآن بود. خنده از 
لبانش دور نمی‌شد. چند سالی هم بود که کمک‌خرج خانواده بود.«

عامر هم در ادب و اخلاق راه یوسف را انتخاب کرده بود. درودی 
درباره عامر می‌گوید: »عامر نوگل باجنبه کلاس قرآن بود. وقتی با 
او شوخی می‌کردند، ناراحت نمی‌شد و با طنز لطیفی که ادب هم 
رعایت شده باشد پاسخ می‌داد.« یوسف و عامر 2دانش‌آموز اهل 

سنت بودند که در این حمله وحشیانه به شهادت رسیدند.

 مأموریت عشایر‌
زنده‌گیری‌خلبان آمریکایی

عملیات جست‌وجو برای پیداکردن خلبان آمریکایی در ارتفاعات زاگرس در کهگیلویه ‌و بویراحمد، چهارمحال و بختیاری و خوزستان ادامه دارد
گروه سرزمین من | جمعه، چهاردهم فروردین و در 

سی و چهارمین روز جنگ خبر رسید که موشک گزارش
پدافندی ایران در کهگیلویه و بویراحمد به یک 
جنگنده اصابت کرده است که به ادعای منابع غربی جنگنده اف‌‌15 
بوده. درپی این حادثه و با اعلام ایجکت خلبانان جنگنده و فرود او در 
داخل کشور، آمریکایی‌ها با احتمال زنده‌بودن خلبان خود، در تلاش 
هستند تا او را بیابند و از مرز خارج کنند. در همین زمان، 
استانداری‌های چهارمحال و بختیاری، کهگیلویه ‌و بویراحمد و 
خوزستان با انتشار فراخوان‌هایی از دهیاران و اقشار مختلف به‌ویژه 
عشایر خواستند در عملیات جست‌وجو برای یافتن خلبان آمریکایی 
به نیروهای امنیتی ایران کمک کنند. حالا عشایر در حال جست‌وجو 

هستند و جوایز متعددی برای یابنده این خلبان تعیین شده است. 

استاندار کهگیلویه و بویراحمد مردم استان به‌ویژه در مناطق عشایری و 
روستایی را برای جست‌و‌جوی خلبان جنگنده سرنگون‌شده دشمن فراخواند. 
یدالله رحمانی در این فراخوان گفت: »مردم استان به‌ویژه سلحشوران مناطق 
عشایری تمام تلاش خود را برای پیداکردن این خلبانان به‌کار گرفته‌اند و 

درصورت رؤیت آنها،  زنده‌گیری آنها را در اولویت قرار دهند.«
همچنین استانداری چهارمحال و بختیاری در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که 
براساس دستور استاندار از دهیاران و تمامی اقشار شهرستان‌های لردگان، 
فلارد، خانمیرزا، اردل، بروجن و فرخشهر خواسته شده است با تمام توان 
خود به جست‌وجوی این افراد در سطح بخش‌های خود اقدام کنند و هرگونه 
اطلاعاتی درباره عوامل رژیم‌های متخاصم آمریکا و اسرائیل را گزارش دهند. 

استانداری خوزستان هم فراخوان مشابهی را صادر کرده است.

اعلام فراخوان برای عملیات جست‌وجو

یکی از نیروهایی که مسئولان چهارمحال و بختیاری و کهگیلویه‌ و بویراحمد در عملیات جست‌وجوی خلبان 
آمریکایی روی کمک‌شان حساب کردند، عشایر بودند. از سحرگاه جمعه، چهاردهم فروردین تعداد زیادی 
از عشایر به کمک آمدند و در ارتفاعات زاگرس در حال جست‌وجو هستند. خدایار بختیاری از عشایر ایل 
بویراحمد که در حال حاضر عضو شورای عشایر منطقه و فرمانده پایگاه مقاومت عشایر بویراحمد است و در 
عملیات جست‌وجو حضور دارد به همشهری می‌گوید: بیش از 200نیروی عشایر از صبح جمعه تا‌کنون به 
کمک نیروهای امنیتی استان آمده‌اند. او با تأکید بر اینکه نیروهای عشایر با اسلحه خود و با امکانات شخصی 
به کمک آمده‌اند، می‌افزاید: عشایر همیشه روی وطن تعصب داشته‌اند و به همین ویژگی‌ هم شهره‌اند. 
نیروهای عشایر ما بدون حتی یک ساعت وقفه و خواب، 2روز است زیرنظر سپاه در مناطق گرمسیری و 

سردسیری و در تپه‌ماهورهای زاگرس در حال تجسس خلبان آمریکایی هستند.

حضور عشایر در کنار نیروهای امنیتی

جایزه جنگلبان نمونه کشور به یابنده 
بعد از انتشار خبر ایجکت خلبان و شروع عملیات جست‌و‌جو برای یافتن این نیروی آمریکایی، جوایز‌ و مژدگانی‌هایی تعیین 
شد. در کنار استانداری‌های 3استان، بازاریان و اصناف کهگیلویه و بویراحمد برای هرکس که خلبان آمریکایی را پیدا کند، 
مژدگانی 10میلیارد تومانی تعیین کردند. اتحادیه طلافروشان شهرکرد جایزه‌ای ۱۰۰هزار دلاری، یک شرکت لوله‌سازی 
خوزستان جایزه ۱۵میلیارد تومانی و کانون متفکرین ایران جایزه ۱۰میلیارد تومانی و یک سفر خانوادگی به عتبات عالیات 
تعیین کردند. محمد انصاری پیشکسوت باشگاه پرسپولیس هم اعلام کرد همه مدال‌های خود را به یابنده اهدا خواهد کرد. 
یکی از جایزه‌های جالب برای یافتن خلبان آمریکایی، مدال افتخار جنگلبان نمونه کشور بود.  پرویز سلیمانی، جنگلبان نمونه 
کشور در اقدامی نمادین و در واکنش به سرنگونی یک جنگنده آمریکایی در حوالی کهگیلویه و بویراحمد، مدال افتخار خود را 
به‌عنوان جایزه برای یابنده خلبان این هواپیما تعیین کرد. او به همشهری گفت: این مدال حاصل سال‌ها تلاش من برای حفاظت 
از منابع طبیعی کشور است و شاید ارزش مادی چندانی نداشته باشد، اما همه سرمایه من است. با این اقدام، تلاش کردم تا 

مردم غیور کهگیلویه و بویراحمد را برای یافتن و به اسارت درآوردن خلبانان آمریکایی ترغیب کنم.

در سی و چهارمین 
روز جنگ خبر 

رسید که موشک 
پدافندی ایران 
در کهگیلویه و 

بویراحمد به یک 
جنگنده اصابت 
کرده است که به 

ادعای منابع غربی 
جنگنده اف‌‌15 
بوده. درپی این 
حادثه و با اعلام 
ایجکت خلبانان 
جنگنده و فرود او 
در داخل کشور، 
آمریکایی‌ها با 

احتمال زنده‌بودن 
خلبان خود، در 

تلاش هستند تا او 
 را بیابند و از مرز 

خارج کنند

یدالله رحمانی
 

استاندار کهگیلویه و بویراحمد: 

مردم استان به‌ویژه سلحشوران 

مناطق عشایری تمام تلاش 

خود را برای پیداکردن این 

خلبانان به‌کار گرفته‌اند و 

درصورت رؤیت آنها، 

 
ها را در 

زنده‌گیری آن
 

اولویت قرار دهند


